二年级数学第十六周周末小练习
 一、口算。11%

 57+9=           20+35=          75+7= 
    71-5=

 18÷6=          6×4=           30÷6=         6×2=

 3×7=           8×3=           7+18-6=

二、填空。27%

1、30÷6=5，表示（    ）里面有（    ）个（    ），又表示把（    ）平均分成（    ）份，每份是（    ）。

2、1米=（   ）分米=（   ）厘米    50厘米=（    ）分米

3、数线段。 

  （     ）          （     ）          （    ）

4、在（  ）里填合适的单位名称。

一根图画钉长约1（       ）  黑板长3（       ）

5、7×4=（     ）     4×7=（     ）

口诀：（      




）

6、在O里填上“>、<或=”

2米O2分米    10厘米O1米   13分米O31分米  47米O74厘米

7、根据口诀写算式。

七八五十六    ————————   —————————

8、有7朵红花，28朵黄花，黄花朵数是红花的（   ）倍。想：求黄花的朵数是红花的几倍，就是求（   ）里面有（   ）个（   ）。

三、判断题。对的打√，错的打×。（4%）

2+2+2改写成乘法算式是3×2=6。（     ）

用口诀“五六三十”可计算5×6和6×5这两道算式。（    ）

18÷6=3表示18里面有6个3。（     ）

4的六倍就是4个六相加。（     ）

四、把得数相同的算式用线连起来。（8分）

4×4         2×9               48÷8         49÷7

6×4         9×4               12÷3         24÷6

6×6         8×3               35÷7         18÷3

3×6         2×8               56÷8         45÷9

五、在O里填上“+、—、×或÷。”（8%）

24O4=6          6O6=1           2O2=4

4O4=0         4O2=4O4         15O5=6O2

六、应用题。（42%）

1、工人叔叔已经铺好了一条长64米的跑道，还剩8米没铺好，已铺好的是没铺好的多少倍？这条跑道共长多少米？

2、一盘电线用去20米，还剩下25米，这盘电线长多少米？

3、把长25分米、30分米和45分米的3块木板连成一跟，总有多长？

4、小朋友种2排树，一排树种4棵，另一排种5棵，一共种了多少棵？

5、王阿姨把20个苹果分给小朋友和他的4个同学，平均每个同学分到几个？

6、菜场有8筐黄瓜，西红柿筐数是黄瓜2倍，西红柿有多少筐？

7、菜场有黄瓜8筐，黄瓜的筐数是西红柿的2倍，西红柿有多少筐？

